

别家优秀学员放上自家网站

教育部门:培训机构涉及非法经营的,将一查到底

□记者 孔玲

昨天,有家长向本报新闻热线87777777反映,考上浙江传媒学院的女儿艺考录取等信息,竟被刊登在一家培训机构的官方网站上,“明明没在这里培训过,怎么成了他们的优秀考生?这是不是侵犯了名誉权?”

有些学员还被改名换姓

昨天上午,家住镇海的赵女士偶然发现,女儿的艺考录取信息被刊登在“言之文化艺术教育中心”(以下简称“言之文化”)的官方网站上。在此之前,女儿是在宁波另一家“盛世华艺文化传播有限公司”(以下简称“盛世公司”)接受表演专业培训的,去年以全省表演专业综合分第一的好成绩被浙江传媒学院录取。

记者来到盛世公司,翁宏峰校长告诉记者,接到学生家长的举报之后,公司通过言之文化的官方网站,确实发现了一些问题。盛世公司33名学生的真实信息,被该公司作为优秀艺考录取生进

行宣传,其中就包括赵女士的女儿。

在言之文化的官方网站首页,很容易就能找到33名学生的基本信息,包括准考证合格证等资料,这些学生都是近两年被北京广播学院和浙江传媒学院等知名院校录取的。在该公司企业宣传片中,每个录取学生还被打上了“言之文化”的红色标签。

比对了盛世公司的学员档案后,记者发现有部分学员虽然身份信息依旧,名字却被改了,如考上沈阳音乐学院的学员“王研菲”成了“王研菲”,学员“赵浩”成了“赵浩”等。

教育局说没找到登记信息

下午,记者来到同在海曙的言之文化公司。在该公司大门两侧,两幅易拉宝宣传海报上,是有关招生宣传等信息。

中间醒目位置有6名艺考生的最新艺考成绩等信息,均是被浙江传媒大学等知名院校录取的。此外,“言之文化——绝对优势!专业通过率100%,95%以上知名院校合格证”的广告宣传标语很夺人眼球。

言之文化负责教学管理的叶女士接受了记者采访。据她介绍,该公司是今年四五月份成立的,目前只有二十多名在校培训生。当记者问及二十多名在

校生还没参加过艺考,怎么会在网站上出现诸多毕业生信息的?叶女士表示是公司成立之前,其他培训班的学生信息。

记者又联系上了海曙区教育局的杨科长。杨科长很明确地告诉记者,盛世公司是2013年经区教育局审批的,是合法办学资质的民办培训机构。但是,言之文化并没有在区教育局有过任何登记。

对于言之文化官方网站刊登的学生信息,杨科长表示,如果确定是盛世公司的生源,并登记在册的,可以依法追究对方虚假宣传的侵权行为。如果涉及非法经营的,教育部门也会加强监管,一查到底,保障宁波培训市场的规范。



言之文化培训机构门口的宣传海报。 记者 孔玲 摄

119消防宣传日

最易火烧连营的老房子火灾 这次只花几分钟就控制住了

□记者 马涛 通讯员 颜杰 崔寅伟

昨天下午约3点,镇海蛟川街道后施社区发生一起火灾。因距离近,熟悉路况,且装备齐全,该社区微型消防站义务消防员率先控制住火势,避免了火烧连营的局面。

为灭火赢得宝贵时间

这起火灾发生在蛟川街道后施社区,起火的是一间木结构老房,与之相邻的还有另外一排民房。

接到报警后,后施社区微型消防站的队长袁行叫来同事,骑着装有消防器材的摩托车赶了过去,不到两分钟,他们已经接好水枪,启动水泵,从两个方向开始灭火。

“刚开始就是烟比较大,火没有完全烧起来,后来才烧到房梁上面去了。”袁行说,虽然火势蔓延到了相邻的两间平房,但在两支水枪压制下,大火始终被控制在一定范围内,直到消防车赶到了现场。

20分钟后,火势被完全扑灭。镇海消防中队队员王杰说,他们赶到现场需要10分钟,正是在这段时间里,袁行等义务消防员的扑救控制

住了火势,为他们的到场赢得了宝贵的时间。

“这类老房子起火,10分钟就能完全烧起来,而且很容易火烧连营,蔓延成灾,因此在初期阶段灭火是极为重要的。”消防部门表示,这也是建设微型消防站的初衷之一。

昨天下午,记者路经天封社区时,发现了一个微型消防站。其位置临街,大约在小区的中间地段,交通很方便。

在消防站里,专用的柜子里摆放着水枪、水带、安全绳等工具,以及头盔、消防服、靴子等装备。不过,建成半年多来,这里一次都没出水灭过火。

“小区里这半年就没起过火。”据刘师傅说,尽管如此,这里还是一天24小时都会有人值守,以防万一。

三分钟就能赶到现场

记者随后来到日月星辰社区,这里有当地最早的一个微型消防站。一打听,这个消防站还真在灭火时派上过用场。今年5月,小区沿江东南路的一家门面房发生火灾,原来是一摞纸箱突然着火。这急坏了四周商家,正在值班的物业人员钱均带上灭火器,和保安一起及时扑灭火情。

“当时空调外机都烧毁了,还好发现得早。要是蔓延到屋内,后果不敢想象。”说起当初灭火,钱均庆幸自己及时赶到——从消防站出发,3分钟之内可到达社区每个角落。

据了解,微型消防站设在消防

重点单位和大型社区,特点是“救早、灭小”以及“3分钟到场”。仅就社区消防站来说,其最大意义在于打通消防“最后一公里”。

“老小区道路狭窄,楼栋十分难找,到处停满车,消防车也无法最快到达。”一名社区负责人说,在消防队赶到前,他们能利用熟悉小区情况的优势,最快到场并进行初期扑救。

据消防部门透露,截至目前,全市已有569家社区已建成微型消防站,配备人员3905人,各类消防器材32800件,初步统计已经独立处置15起险情,为消防队赶到赢得了时间。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
宁波市分行

全民竞拍

千元商品 降价不停

参与方式:
活动期间,关注我们的微信公众号,获取竞拍资格后,参与竞拍,中拍后支付竞拍价,填写邮寄信息。

活动规则:
1、支付0.1元获取竞拍资格(10日后退还)。
2、物品价格按一定规律下降,第一时间抢拍才能中拍,机不可失。
3、竞拍成功后,请在当日下午2:00之前完成支付,否则将被取消下次竞拍参与资格。
4、支付成功后,填写联系方式和邮寄地址。
5、我们会在第一时间寄出您的中拍物品。

10月—12月 每周五12点开始

整点来聚